Chapitre 6
Ré-échantillonnage de l’image
1. VxIpl2

2. bddia

3. bddiat

4. bdrot

5. VxTlfi

6. VxDisr

7. VXTP3FI

8. VXTP3FIm

9. vxstnue
1. VxIpl2

echantillonnage de l'image> Interpolation bilineaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Octobre 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de creer une image avec des nouveaux parametres a l'interieur

d'une image.On utilise une interpolation lineaire a deux dimensions.

Mots Clefs


Dimension
2-d


Mode

Dialogue


Operation
Interpolation


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr


Image
Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image initial

2. Nouvelles coordonnees de depart (microns)

3. Pas d'echantillonnage en x et y (microns)

4. Nombre de points/ligne et de lignes

5. Nom et identication du fichier image resultant

6. Option de rebranchement

Sorties et resultats

1. Fichier image provenant de l'interpolation
C
PROGRAMME RTIPL2.FOR

C
PERMET L'INTERPOLATION DANS UNE IMAGE

C
A.BIJAOUI   5 OCTOBRE 1976

c
a.bijaoui 4 juillet 1984 adaptation vax


include 'bibli:[stii]common.for'

 
Integer*2 MES1(1024),MES2(1024),MESS(1024)


character*26 ife


integer*2 hold(2)


real*4 rhold(2)


data prognam/'VXIPL2'/

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1000
continue

 
CALL OUVERT(IFE,LU1,NLE,NPLE,IDXE,IDYE,XE,YE,NR,IND1)

 2000
continue


call rduserr('nouvelles coordonnees de depart','no',2,rhold,idum)


call wruserr('nouvelles coordonnees de depart',rhold,2)


xs=rhold(1)


ys=rhold(2)


call rduseri('pas d''echantillonnage en x et y','no',2,hold,idum)


call wruseri('pas d''echantillonnage en x et y',hold,2)


idxs=hold(1)


idys=hold(2)


call rduseri('nombre de points/ligne et de lignes',no,2,hold,idum)


call wruseri('nombre de points/ligne et de lignes',hold,2)


npls=hold(1)


nls=hold(2)

 
CALL CREE(IFE,LU2,NLS,NPLS,IDXS,IDYS,XS,YS,NR,IND2)

 
DXE=FLOAT(IDXE)

 
DYE=FLOAT(IDYE)

 
DXS=FLOAT(IDXS)

 
DYS=FLOAT(IDYS)

 
NB=(NPLS-1)/1024+1

 
DO 1 ILS=1,NLS

 
Y=YS+FLOAT(ILS-1)*DYS

 
Y=(Y-YE)/DYE+1.

 
IY=Y

 
Y=Y-IY

 
DO 3 IB=1,NB

 
NPL1=1+(IB-1)*1024

 
NPL2=NPL1+1023

 
IF(NPL2.GT.NPLS) NPL2=NPLS

 
NPL3=NPL2-NPL1+1

 
IF(IY.GE.1.AND.IY.LE.NLE) GO TO 100

 
DO 2  IPL=1,NPL3

 2
MESS(IPL)=0

 
CALL ECRIT(ILS,NPLS,1,NPL3,1,MESS,LU2,IND2)

 
GO TO 3

 100
X1=XS+FLOAT(NPL1-1)*DXS

 
X1=(X1-XE)/DXE

 
IX1=X1+1

 
IF(IX1.GE.NPLE) IX1=NPLE

 
IF(IX1.LT.1) IX1=1

 
X2=XS+FLOAT(NPL2-1)*DXS

 
X2=(X2-XE)/DXE+1.

 
IX2=X2

 
IF(IX2.LT.1) IX2=1

 
IF(IX2.GT.NPLE) IX2=NPLE

 
IX3=IX2-IX1+1

 
CALL LIRE(IY,NPLE,IX1,IX2,1,MES1,LU1,IND1)

 
IF(IY.LT.NLE) CALL LIRE(IY+1,NPLE,IX1,IX2,1,MES2,LU1,IND1)

 
DO 4 IPL=1,NPL3

 
X=XS+FLOAT(NPL1+IPL-2)*DXS

 
X=(X-XE)/DXE

 
X=X+1.

 
IX=X

 
IT=IX-IX1+1

 
X=X-IX

 
IF(IT.LT.1) IT=1

 
IF(IT.GE.IX3) IT=IX3-1

 
IF(IT.LT.1) X=0.

 
IF(IT.GE.IX3) X=1.

 
Q=(1.-Y)*(MES1(IT)*(1.-X)+MES1(IT+1)*X)+

     SY*(MES2(IT)*(1.-X)+MES2(IT+1)*X)

 4
MESS(IPL)=Q

 
CALL ECRIT(ILS,NPLS,1,NPL3,1,MESS,LU2,IND2)

 3
CONTINUE

 1
CONTINUE

 
CALL CLOSE(LU2)

 
WRITE(KB,620)

 620
FORMAT(' SI VOUS VOULEZ:'/

     S' RECOMMENCER UNE AUTRE INTERPOLATION LINEAIRE SUR CE FICHIER:'/

     S' TAPER 1'/

     S' RECOMMENCER AVEC UN AUTRE FICHIER :TAPER 2')


call rduseri('pour sortir faites return','de',1,iop,idum)

 
IF(IOP.EQ.1) GO TO 2000

 
CALL CLOSE(LU1)

 
IF(IOP.EQ.2) GO TO 1000


call lafin


stop 'reechantillonnages termines'

 
END

2. bddia

Reechantillonnage > Coupes polaires

Visualisation > Coupes transverses

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation D.Cesarsky)


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer des coupes transverses ou des reechantillonages

polaires.Il effectue des coupes diagonales dans une image a partir d'une isophote.

Mots Clefs


Application
Imagerie generale, Perot Fabry


Dimension
2-D


Mode

Graphique interactif


Operation
Visualisation,Reechantillonnage


Entrees
Fichier image


Sorties
Trace graphique,fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 





Rduserc, Wruserc, Points, Lines


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Text, Alpha


Image
Cree, 
Ecrit ,Ouvert ,Lire ,Noexten ,Version


Image gf

Fgf


fichier nume.
Pardi, Pardi1, Fnom


Catalogue

Nxyd


Special

Tradia, diagod, Mgraf

Entrees necessaires

1. Fichier image de travail.

2. Indice du premier point,du dernier point et pas en pixel.

3. Indice de la premiere ligne,de la derniere ligne et pas en ligne.

4. Option d'anamorphose.

5. Pas la densite entre deux isophotes.

6. Seuil la densite entre deux isophtes.

7. pointes avec le reticule.si on frappe:

a. O:On definit l'origine du trace.

b. T:On definit l'extremite du trace

c. Tout autre caractere on va aux options.

8. On introduit apres avoir taper T:

a. Le nombre de points de la coupe.

b. Le nombre d'angles de coupe.

c. L'option de systeme.Si on tape 1,on effectue une symetrie par rapport a l'origine.

d. Le nom du fichier est defini automatiquement.

9. Option de rebranchement.Une de ces options.Permet de visualiser la coupe.

Sorties et resultats

1. Trace des isophotes de la region choisie.

2. Coordonnees des origines et extremites pointees

3. Fichier image contenant les coupes et reechantillonnage polaire.

4. Trace graphique de la coupe tranverse obtenue.
C

C

C
PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES : BDDIA.FTN   28 MAI 1976

C
POSSIBILITE DE COUPES DIAGONALES

C
A PARTIR DE FICHIER DIRECT

C

C---------------------------------------------------------------|

C


Modifie pour le VAX  dac  3/81          |

C---------------------------------------------------------------|

C


LOGICAL*1 IIO, IIT, IA


INTEGER*2 MES2(1024),ID(5),JK(4), NEWFILE


INTEGER*2 HOLD(4)


REAL*4 RHOLD(4)


CHARACTER*1 BLANK, NUMVER(9), SEMI_COLON

C


COMMON D'UTILITE GENERALE


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'

C


DATA IIO/1HO/,IIT/1HT/


DATA BLANK/' '/, NUMVER/'1','2','3','4','5','6','7','8','9'/


DATA SEMI_COLON /';'/


DATA PROGNAM /'BDDIA'/


COMMON /ZONE/ MES1(1024)


COMMON /DIA/ IDELTA


COMMON /UNITES/ LA_IN, LA_OUT, KB


COMMON /FICHE1/ FILEOUT


CALL DEBUT ( LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)


CALL WRUSERC


1 ('Programme BDDIA   version 1, mai 1976, VAX  dac 3/81')


IDELTA=220


LU1=1


LU2=2


POSY=780

103
CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,NREAD,IP)


KK=0

100
CONTINUE

8
CALL POINTS (3, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


IPASX=HOLD(3)

601
CONTINUE


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.1024.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8

7005
FORMAT(' Indices  points:',I4,I5,I3)

8000
CALL LINES (3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


IPASY=HOLD(3)

603
CONTINUE


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NL2.GT.NL) GO TO 8000


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


IP=(NL1-1)*NLILI+(NPL1-1)/NVABLO+2

C


CALL RDUSERI('Anamor/oui=1', 'DE', 1, NAM, INUM)


GX=780./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))


GY=780./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(NAM.NE.1) GX=G


IF(NAM.NE.1) GY=G


TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX


TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

200
CONTINUE

202
CONTINUE


IF(KK.EQ.1)GO TO 201

430
CONTINUE


CALL RDUSERR('Pas densite', 'DE', 1, DD, INUM)


CALL RDUSERR('Seuil densite', 'DE', 1, D0, INUM)


IF (DD.EQ.0) DD=1.0


IF (D0.EQ.0) D0=0.0


RHOLD(1)=DD


RHOLD(2)=D0


CALL WRUSERR('Pas Seuil', RHOLD, 2)

11
FORMAT(A2,2F7.3)


IDD=IFIX(DD*200.)


ID0=IFIX(D0*200.)

201
CALL CLOCHE


CALL PAGE


NLG1=NLG-1


NM11=NM1-1


CALL LIRE(NL1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,MES1,LU1,IP)


DO 25 IY=1,NLG1


NLI=NL1+IY*IPASY


CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,MES2,LU1,IP)


DO 20 IX=1,NM11


ID(1)=MES1(IX)-ID0


ID(2)=MES1(IX+1)-ID0


ID(4)=MES2(IX)-ID0


ID(3)=MES2(IX+1)-ID0


ID(5)=ID(1)


IDMI=MIN0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


IDMII=IDMI/IDD


IF(IDMI.LT.0) IDMII=IDMII-1


IDMA=MAX0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


IDMAI=IDMA/IDD


IF(IDMA.LT.0) IDMAI=IDMAI-1


IDMA=IDMAI


IDMI=IDMII


NT=IDMA-IDMI


IF(NT)20,20,21

21
DO 22 IT=1,NT


IDT=(IDMI+IT)*IDD


IF(IDT.LT.0) GO TO 22


DO 30 K=1,4


JK(K)=0


P=FLOAT(IDT-ID(K))*FLOAT(IDT-ID(K+1))


IF(P.LE.0.) JK(K)=1


IF(P.EQ.0..AND.ID(K).EQ.ID(K+1)) JK(K)=2

30
CONTINUE


MIJ=MIN0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MIJ.EQ.1) GO TO 1000


DO 31 K=1,4


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

31
CONTINUE


CALL TRADIA (K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K3=K2-1


IF(ID(K2).EQ.IDT) K3=K2-2


DO 32 K=1,K3


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

32
CONTINUE


CALL TRADIA (K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


GO TO 22

1000
MAJ=MAX0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MAJ.NE.2) GO TO 1001


K2=0


DO 330 K=1,4


P=FLOAT(ID(K+1)-IDT)*FLOAT(ID(K)-IDT)


IF(P.LT.0) K2=K

330
CONTINUE


IF(K2.EQ.0) GO TO 1002


CALL TRADIA ( K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K4=K2+1


K3=MOD(K4,4)+1


U=FLOAT(IDT-ID(K2))/FLOAT(ID(K2+1)-ID(K2))


K1=K3/2


IK1=MOD(K1,2)


IK2=MOD(K3,2)


IF(IK2) 331,331,332

332
X0=U+IK1-2.*U*IK1


X0=1.-X0


Y0=IK1


GO TO 333

331
X0=IK1


Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1.


Y0=1.-Y0

333
ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)


DO 334 L=1,2


K0=K3/2


K0=MOD(K0,2)


X0=K0


Y0=(K3-1)/2


ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

334
K3=MOD(K3,4)+1


GO TO 22

1002
K2=5


DO 335 K=2,4


IF(ID(K).NE.IDT) K2=K

335
CONTINUE


DO 336 L=1,2


K3=K2-1


K4=K3/2


X0=MOD(K4,2)


Y0=(K3-1)/2


ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

336
K2=MOD(K2,4)+2


GO TO 22

1001
DK=FLOAT(ID(1)-IDT)*FLOAT(ID(3)-ID(4)-ID(2)+ID(1))-


1 FLOAT(ID(1)-ID(2))


1 *FLOAT(ID(1)-ID(4))


K=0


IF(DK.LT.0) K=1


CALL TRADIA (1,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRADIA (2+2*K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


CALL TRADIA (3-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRADIA (4-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

22
CONTINUE

20
CONTINUE


DO 26 IPL=1,NM1

26
MES1(IPL)=MES2(IPL)

25
CONTINUE


ITX=NM11*TDX


ITY=NLG1*TDY


CALL RECTAN (IDELTA,0,ITX+IDELTA,ITY+10)


NE=0


KLI=770


ICOUPE=1


CALL ALPHA

3000
CALL CLOCHE


CALL CURSIF(IA,ITX,ITY)


CALL SIMBOL (10, 1, ITX, ITY)


ITX=ITX-IDELTA

C
X=(ITX-0.5)/TDX+NPL1

C
Y=(ITY-0.5)/TDY+NL1


X=(FLOAT(ITX)-0.5)/(GX*IABS(IDX))+FLOAT(NPL1)


Y=(FLOAT(ITY)-0.5)/(GY*IABS(IDY))+FLOAT(NL1)


RHOLD(1)=X


RHOLD(2)=Y

C

500
FORMAT (' X:', F9.3,5X,'Y:',F9.3)


IF(IA.EQ.IIO) GO TO 1200


IF(IA.EQ.IIT) GO TO 1201


GO TO 3003

1200
ITX1=ITX


IPOSY=ITY


IPOSX=ITX+20+IDELTA


LENGTH=10


ENCODE (LENGTH, 2000, LINE) ICOUPE

2000
FORMAT ('COUPE:',I2)


CALL TEXT (LENGTH,HOR,LINE,IPOSX,IPOSY,SMALL_SIZE)


ITY1=ITY


CALL WRUSERR('Orig X et Y', RHOLD, 2)


X1=X


Y1=Y


GO TO 3000

1201
CONTINUE


CALL FTPLOT (0, ITX1+IDELTA,ITY1)


CALL FTPLOT (1, ITX+IDELTA, ITY)


CALL ALPHA


CALL WRUSERR('X et Y fin trace', RHOLD, 2)


CALL RDUSERI('Nbre points', 'DE', 1, NP, INUM)


CALL RDUSERI('Nbre a', 'DE', 1, NA, INUM)


CALL RDUSERI('Symmetrie', 'DE', 1, ISYM, INUM)


HOLD(1)=NP


HOLD(2)=NA


HOLD(3)=ISYM


CALL WRUSERI('Pnt Na Sym', HOLD, 3)


POSX=1


POSY=POSY-40


LENGTH=30


ENCODE (LENGTH, 529, LINE) ICOUPE

529
FORMAT('PNT NA SYM F:', I2)


CALL TEXT (LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


IF (NP.EQ.0) GO TO 3003


ENCODE (LENGTH, 521, LINE) NP, NA, ISYM


NA=NA+1

521
FORMAT (I3,I3,I3)


KLI=KLI-80


POSY=POSY-25


CALL TEXT (LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


IF (KLI.LT.0) GO TO 3003

C


Modif pour ne pas recreer un deuxieme

C

fichier


NEWFILE=8888

C


Construction du nom fichier sortie

C


On garde la premiere partie du nom


CALL NOEXTEN (FILEIN, FILEOUT)

C


On ajoute une extension egal a ICOUPE


CALL VERSION (FILEOUT, ICOUPE, FILEOUT)

C


CALL CREE (FILEOUT,LU2,NA,NP,IDX,IDY,X1,Y1,NR,NEWFILE)


ICOUPE=ICOUPE+1


IF(ISYM.EQ.1) GO TO 1202


DO 50 JA=1,NA


PHI=2*3.1416*(JA-1)


IF(NA.NE.1) PHI=PHI/FLOAT(NA-1)


X2=(X-X1)*COS(PHI)-(Y-Y1)*SIN(PHI)+X1


Y2=(X-X1)*SIN(PHI)+(Y-Y1)*COS(PHI)+Y1


CALL DIAGOD(NPL,NL,X1,X2,Y1,Y2,NP,MES1,LU1,LU2,IP,IPOINT)

50
CONTINUE

3002
CALL CLOSE (LU2)


GO TO 3000

1202
CONTINUE


DO 51 JA=1,NA


PHI=3.1416*(JA-1.)


IF(NA.NE.1) PHI=PHI/FLOAT(NA-1)


X2=X1-(X-X1)*COS(PHI)+(Y-Y1)*SIN(PHI)


Y2=Y1-(X-X1)*SIN(PHI)-(Y-Y1)*COS(PHI)


X3=2*X1-X2


Y3=2*Y1-Y2


CALL DIAGOD(NPL,NL,X2,X3,Y2,Y3,NP,MES1,LU1,LU2,IP,IPOINT)

51
CONTINUE

C


GO TO 3002

3003
CONTINUE


CALL WRUSERC ('Si vous voulez:')


CALL WRUSERC


1 ('Changer de region            tapez 1')


CALL WRUSERC


1 ('Changer tout les parametres  tapez 2')


CALL WRUSERC


1 ('Changer de densite           tapez 3')


CALL WRUSERC


1 ('Tout changer                 tapez 4')


CALL WRUSERC


1 ('Obtenir un (BD)GRAF          tapez 5')


CALL WRUSERC


1 ('Pour sortir - faites  "RETURN" ')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, KK, INUM)


CALL WRUSERI('Option', KK, 1)


IF(KK.EQ.0.OR.K.GT.5) GO TO 9999


IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.2) GO TO 100


IF(KK.EQ.3) GO TO 200

C


IF (KK.EQ.4) GO TO 562

C

C


NCOUPE=ICOUPE-1


DO 560 I=1,NCOUPE

C

Build the character FILEIN.ICOUPE;VER

C


Construction du nom fichier sortie

C


On garde la premiere partie du nom


CALL NOEXTEN (FILEIN, FILEOUT)

C

C


On ajoute une extension egal a ICOUPE


CALL VERSION (FILEOUT, I, FILEOUT)

C

Ok, done


CALL PAGE

560
CALL MGRAF


CALL PAGE


GO TO 3003

562
CALL CLOSE (LU1)


GO TO 103

9999
CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDDIA'


END

3. bddiat

Reechantillonnage > Coupes polaires

Visualisation > Coupes transverses

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation D.Cesarsky)


Date
Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer des coupes transverses ou des reechantillonages

polaires.Il effectue des coupes diagonales dans une image a partir d'une isophote.

Mots Clefs


Application
Imagerie generale, Perot Fabry


Dimension
2-D


Mode
Graphique interactif


Operation
Visualisation,Reechantillonnage


Entrees
Fichier image


Sorties
Trace graphique,fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, 


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Alpha ,Simbol ,Rectan


Image


Ecrit ,Ouvert ,Lire ,Noexten ,Version


Special

Tradia, diagod, Mgraf, Crela

Entrees necessaires

1. Fichier image de travail.

2. Indice du premier point,du dernier point et pas en pixel.

3. Indice de la premiere ligne,de la derniere ligne et pas en ligne.

4. Option d'anamorphose.

5. Pas la densite entre deux isophotes.

6. Seuil la densite entre deux isophtes.

7. pointes avec le reticule.si on frappe:

a. O:On definit l'origine du trace.

b. T:On definit l'extremite du trace

c. Tout autre caractere on va aux options.

8. On introduit apres avoir taper T:

a. Le nombre de points de la coupe.

b. Le nombre d'angles de coupe.

c. L'option de systeme.Si on tape 1,on effectue une symetrie par rapport a l'origine.

9. Le nom du fichier est defini automatiquement.

10. Option de rebranchement. Une de ces options permet de visualiser la coupe.

Sorties et resultats

1. Trace des isophotes de la region choisie.

2. Coordonnees des origines et extremites pointees

3. Fichier image contenant les coupes et reechantillonnage polaire.

4. Trace graphique de la coupe tranverse obtenue.

C

C

C
PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES : BDDIA.FTN   28 MAI 1976

C
POSSIBILITE DE COUPES DIAGONALES

C
A PARTIR DE FICHIER DIRECT

C

C


LOGICAL*1 IIO,IIT ,IA, OPEN


DATA IIO/1HO/,IIT/1HT/


COMMON /ZONE/ ID1(1024)


COMMON /CDCA/ NVABLO


COMMON /DIA/ IDELTA


COMMON /UNITES/ NREAD, LA, KB


CHARACTER*30 FILE_NAME,NAME_FILE


INTEGER IFICHE, FICHE (8), CHIF (10)


DIMENSION ID2(1024),ID(5),JK(4)


COMMON /FICHE1/ IFICHE(8)


DATA FICHE /'BD','DI','A0','XX','  ','  ','  ','  '/


DATA CHIF /'1 ','2 ','3 ','4 ','5 ','6 ','7 ','8 ','9 ','10'/


CALL DEBUT (LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


CALL WRUSERC('PGM BDDIAT VERSION DU 19/09/81 .')


IDELTA=220


LU=1


LU2=2

103
CALL OUVERT(FILE_NAME,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,LA_IN,IP)


KK=0

100
CALL PAGE

8
CALL WRUSERC('INDICES DU 1ER POINT,DU DERNIER POINT ET PAS')


CALL WRUSERC('P=**** **** **')


READ(LA_IN,6005) MO,NPL1,NPL2,IPASX


IF (NPL1+NPL2+IPASX.NE.0) GO TO 601


NPL1=1


NPL2=NPL


IPASX=1


IF (NREAD.EQ.4) WRITE (4, 602) NPL1,NPL2,IPASX

602
FORMAT (3X,I4,I5,I3)

601
CONTINUE


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.1024.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8


WRITE(LA_OUT,7005) NPL1,NPL2,IPASX

7005
FORMAT(' INDICES  POINTS:',I4,I4,I2)

8000
CALL WRUSERC('INDICES DE LA 1ERE LIGNE,DE LA DERNIERE LI')


CALL WRUSERC('GNE ET PAS ; ')


CALL WRUSERC('L=**** **** ** ')


READ(LA_IN,6005) MO,NL1,NL2,IPASY


IF (NL1+NL2+IPASY.NE.0) GO TO 603


NL1=1


NL2=NL


IPASY=1


IF (NREAD.EQ.4) WRITE (4, 602) NL1,NL2,IPASY

603
CONTINUE


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NL2.GT.NL) GO TO 8000


WRITE(LA_OUT,7006) NL1,NL2,IPASY


WRITE(MOUCH,7006)NL1,NL2,IPASY

7006
FORMAT(' INDICES LIGNES:',I4,I5,I3)

6005
FORMAT(A2,I4,1X,I4,1X,I2)


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


IP=(NL1-1)*NLILI+(NPL1-1)/NVABLO+2

C


CALL WRUSERC('SI VOUS DESIREZ UNE ANAMORPHOSE ,TAPEZ 1 O=*')


CALL RDUSERI('OPTION =','DE',1,NAM,IDUM)


CALL WRUSERI('OPTION =',NAM,IDUM)


GX=780./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))


GY=780./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))

C LES 2 CARTES SUIVANTES ETAIENT EN COMMENTAIRES .


WRITE(LA_OUT,6666)GX,GY


WRITE(MOUCH,6666)GX,GY

6666
FORMAT('GX=',E16.5,'   GY=',E16.5)


G=AMIN1(GX,GY)


IF(NAM.NE.1) GX=G


IF(NAM.NE.1) GY=G


TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX


TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

C LES 2 CARTES SUIVANTES ETAIENT EN COMMENTAIRE .


WRITE(LA_OUT,6667)TDX,TDY


WRITE(MOUCH,6667)TDX,TDY

6667
FORMAT(' PSX=',E16.5,'   PSY=',E16.5)

200
CONTINUE

202
CALL PAGE


IF(KK.EQ.1)GO TO 201

430
CONTINUE


CALL WRUSERC('PAS EN DENSITE ET SEUIL :')


CALL WRUSERC('D=**.*** **.*** ')


READ(LA_IN,11) MO,DD,D0

11
FORMAT(A2,F6.3,1X,F6.3)


WRITE(LA_OUT,7011) DD,D0


WRITE(MOUCH,7011)DD,D0

7011
FORMAT(' PAS  ET SEUIL:',2F7.3)


IDD=IFIX(DD*200.)


ID0=IFIX(D0*200.)

201
CALL CLOCHE


CALL PAGE


NLG1=NLG-1


NM11=NM1-1


CALL LIRE(NL1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID1,LU,IP)


DO 25 IY=1,NLG1


NLI=NL1+IY*IPASY


CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID2,LU,IP)


DO 20 IX=1,NM11


ID(1)=ID1(IX)-ID0


ID(2)=ID1(IX+1)-ID0


ID(4)=ID2(IX)-ID0


ID(3)=ID2(IX+1)-ID0


ID(5)=ID(1)


IDMI=MIN0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


IDMII=IDMI/IDD


IF(IDMI.LT.0) IDMII=IDMII-1


IDMA=MAX0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


IDMAI=IDMA/IDD


IF(IDMA.LT.0) IDMAI=IDMAI-1


IDMA=IDMAI


IDMI=IDMII


NT=IDMA-IDMI


IF(NT)20,20,21

21
DO 22 IT=1,NT


IDT=(IDMI+IT)*IDD


IF(IDT.LT.0) GO TO 22


DO 30 K=1,4


JK(K)=0


P=FLOAT(IDT-ID(K))*FLOAT(IDT-ID(K+1))


IF(P.LE.0.) JK(K)=1


IF(P.EQ.0..AND.ID(K).EQ.ID(K+1)) JK(K)=2

30
CONTINUE


MIJ=MIN0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MIJ.EQ.1) GO TO 1000


DO 31 K=1,4


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

31
CONTINUE


CALL TRADIA (K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K3=K2-1


IF(ID(K2).EQ.IDT) K3=K2-2


DO 32 K=1,K3


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

32
CONTINUE


CALL TRADIA (K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


GO TO 22

1000
MAJ=MAX0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MAJ.NE.2) GO TO 1001


K2=0


DO 330 K=1,4


P=FLOAT(ID(K+1)-IDT)*FLOAT(ID(K)-IDT)


IF(P.LT.0) K2=K

330
CONTINUE


IF(K2.EQ.0) GO TO 1002


CALL TRADIA ( K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K4=K2+1


K3=MOD(K4,4)+1


U=FLOAT(IDT-ID(K2))/FLOAT(ID(K2+1)-ID(K2))


K1=K3/2


IK1=MOD(K1,2)


IK2=MOD(K3,2)


IF(IK2) 331,331,332

332
X0=U+IK1-2.*U*IK1


X0=1.-X0


Y0=IK1


GO TO 333

331
X0=IK1


Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1.


Y0=1.-Y0

333
ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)


DO 334 L=1,2


K0=K3/2


K0=MOD(K0,2)


X0=K0


Y0=(K3-1)/2


ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

334
K3=MOD(K3,4)+1


GO TO 22

1002
K2=5


DO 335 K=2,4


IF(ID(K).NE.IDT) K2=K

335
CONTINUE


DO 336 L=1,2


K3=K2-1


K4=K3/2


X0=MOD(K4,2)


Y0=(K3-1)/2


ITX=(IX-1+X0)*TDX+IDELTA


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

336
K2=MOD(K2,4)+2


GO TO 22

1001
DK=FLOAT(ID(1)-IDT)*FLOAT(ID(3)-ID(4)-ID(2)+ID(1))-


1FLOAT(ID(1)-ID(2))


2*FLOAT(ID(1)-ID(4))


K=0


IF(DK.LT.0) K=1


CALL TRADIA (1,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRADIA (2+2*K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


CALL TRADIA (3-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRADIA (4-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

22
CONTINUE

20
CONTINUE


DO 26 IPL=1,NM1

26
ID1(IPL)=ID2(IPL)

25
CONTINUE


ITX=NM11*TDX


ITY=NLG1*TDY

C LA CARTE SUIVANTE ETAIT EN COMMENTAIRE .


WRITE(LA_OUT,6668)ITX,ITY


WRITE(MOUCH,6668)ITX,ITY


CALL RECTAN (IDELTA,0,ITX+IDELTA,ITY+10)


NE=0


KLI=770


ICOUPE=1

3000
CALL CLOCHE


CALL FTPLOT(0,0,KLI)


KLI=KLI-65


CALL ALPHA


CALL WRUSERC('X ***** *****')


READ(LA_IN,5002)IA,ITXX,ITYY

C LA CARTE SUIVANTE ETAIT EN COMMENTAIRE .


WRITE(LA_IN,5002)ITXX,ITYY


WRITE(MOUCH,5002)ITXX,ITYY

5002
FORMAT(A1,2I6)


TX=FLOAT(ITXX-NPL1)/IPASX*TDX-0.5


ITX=INT(TX)+IDELTA


ITY=FLOAT(ITYY-NL1)/IPASY*TDY-0.5


CALL SIMBOL (10, 1, ITX, ITY)

C LA CARTE SUIVANTE ETAIT EN COMMENTAIRE .


WRITE(LA_OUT,6668)ITX,ITY


WRITE(MOUCH,6668)ITX,ITY

6668
FORMAT(' ITX =',I10,'  ITY=',I10)


ITX=ITX-IDELTA


X=(ITX-0.5)*IPASX/TDX+NPL1


Y=(ITY-0.5)*IPASY/TDY+NL1


IF(INT(X).LT.NPL1)X=FLOAT(NPL1)


IF(INT(X).GT.NPL2)X=FLOAT(NPL2)


IF(INT(Y).LT.NL1)Y=FLOAT(NL1)


IF(INT(Y).GT.NL2)Y=FLOAT(NL2)

C

500
FORMAT (' X:', F9.3,5X,'Y:',F9.3)


IF(IA.EQ.IIO) GO TO 1200


IF(IA.EQ.IIT) GO TO 1201


GO TO 3003

1200
ITX1=ITX


ITY1=ITY


CALL WRUSERC('NOUVELLE ORIGINE :')


WRITE(LA_OUT,500) X,Y


WRITE(MOUCH,500)X,Y


X1=X


Y1=Y


GO TO 3000

1201
CONTINUE


CALL FTPLOT (0, ITX1+IDELTA,ITY1)


CALL FTPLOT (1, ITX+IDELTA, ITY)


CALL WRUSERC(' FIN DU TRACE : ')


WRITE(LA_OUT,500) X,Y


WRITE(MOUCH,500)X,Y


CALL FTPLOT (0,0,KLI)


CALL ALPHA


WRITE (LA_OUT,520) ICOUPE

520
FORMAT (' N PT NA S  F:',I2/' **** ** *')


READ (LA_IN,521) NP, NA, ISYM


IF (NP.EQ.0) GO TO 3003


WRITE (LA_OUT,529) NP, NA, ISYM


WRITE(MOUCH,529)NP,NA,ISYM


NA=NA+1

529
FORMAT (/'  NP    NA  ISYM'/I5,I4,I5)

521
FORMAT (I4,I3,I2)


KLI=KLI-80


IF (KLI.LT.0) GO TO 3003


FICHE(4)=CHIF(ICOUPE)


CALL CRELA (FICHE,LU2,NA,NP,IDX,IDY,X1,Y1,IPOINT)


ICOUPE=ICOUPE+1


IF(ISYM.EQ.1) GO TO 1202


DO 50 JA=1,NA


PHI=2*3.1416*(JA-1)


IF(NA.NE.1) PHI=PHI/FLOAT(NA-1)


X2=(X-X1)*COS(PHI)-(Y-Y1)*SIN(PHI)+X1


Y2=(X-X1)*SIN(PHI)+(Y-Y1)*COS(PHI)+Y1


CALL DIAGOD(NPL,NL,X1,X2,Y1,Y2,NP,ID1,LU,LU2,IP,IPOINT)

50
CONTINUE

3002
CALL CLOSE (LU2)


GO TO 3000

1202
CONTINUE


DO 51 JA=1,NA


PHI=3.1416*(JA-1.)


IF(NA.NE.1) PHI=PHI/FLOAT(NA-1)


X2=X1-(X-X1)*COS(PHI)+(Y-Y1)*SIN(PHI)


Y2=Y1-(X-X1)*SIN(PHI)-(Y-Y1)*COS(PHI)


X3=2*X1-X2


Y3=2*Y1-Y2


CALL DIAGOD(NPL,NL,X2,X3,Y2,Y3,NP,ID1,LU,LU2,IP,IPOINT)

51
CONTINUE

C


GO TO 3002

3003
CALL PAGE


CALL WRUSERC('SI VOUS VOULEZ CHANGER DE REGION ,TAPEZ 1;')


CALL WRUSERC('______________________ LES PARAMETRES,TAPEZ 2;')


CALL WRUSERC('______________________ DE DENSITE ,TAPEZ 3;')


CALL WRUSERC('______________ TOUT CHANGER ,TAPEZ 4;POUR ')


CALL WRUSERC('OBTENIR UN BDGRAF DES COUPES EFFECTUEES ,TAPEZ 5;')


CALL WRUSERC('POUR SORTIR ,FAITES RETURN . O =* ')


CALL RDUSERI('OPTION DE SORTIE =','DE',1,KK,IDUM)


CALL WRUSERI('OPTION DE SORTIE =',KK,IDUM)


IF(KK.EQ.0.OR.KK.GT.5) STOP 1


IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.2) GO TO 100


IF(KK.EQ.3) GO TO 200

C


IF (KK.EQ.4) GO TO 562

C

C


IF(KK.EQ.5)GO TO 9999

9999
NCOUPE=ICOUPE-1


DO 560 I=1,NCOUPE


DO 561 J=1,8

561
IFICHE(J)=FICHE(J)


IFICHE(4)=CHIF(I)


CALL PAGE

560
CALL MGRAF


CALL PAGE


GO TO 3003

562
CALL CLOSE (LU)


GO TO 103


END

4. bdrot

Manipulation d'image > Rotation

Origine


Auteur
D.Cesarsky


Date



Laboratoire
Observatoire de Meudon


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de tourner une image

Mots Clefs


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Operation
Manipulation d'indices


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc, Wrcons


Image


Cree, Ouvert 

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image de travail.

2. Valeur en degre de l'angle de rotation

3. Nom et identification du fichier image resultant.

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant,tourne de l'angle indique . Le centre est le pixel central.
C...PROGRAME POUR TOURNER UNE IMAGE BI-DIMENSIONELLE

C   D'UN ANGLE ROT (DEGREES)

C   


INTEGER*2 INPUT(1024,1024),OUTPUT(1024,1024)


INTEGER*2 DENS(256)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'BDROT'/

C...PAS D'ACTIVITE GRAPHIQUE


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT (I,I,I,I)


CALL WRCONS ('Programe pour roter une image')

C

C...OUVERTURE FICHIER DONNES


LU=1


CALL WRUSERC ('Fichier a traiter')


CALL OUVERT (FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,I_BIDON)

C    ATTENTION A LA TAILLE MAXI


IF (NPL.GT.1024.OR.NL.GT.1024) THEN


PRINT *,' Taille maxi: 1024 X 1024.  Desole'


CALL LAFIN


STOP 'Taille depassee'


END IF

C...LECTURE FICHIER DONNEES


IPOINTER=2

C   NOMBRE DE BLOCKS A LIRE PAR LIGNE


NBL=(NPL-1)/NVABLO + 1

C   LECTURE LIGNE PAR LIGNE. STOCKAGE EN INPUT (COLONNE, LIGNE)

C...BOUCLE SUR LES LIGNES


DO 100, LIGNE=1, NL

C...BOUCLE SUR LES ENREGISTREMENTS


DO 200, NBLOCK=1, NBL


READ (LU'IPOINTER, ERR=9992) DENS


IPOINTER=IPOINTER+1

C...BOUCLE SUR LES DENSITES


DO 300, INDEX=1, NVABLO

C   ECRITURE EN MEMOIRE


IAUX=(NBLOCK-1)*NVABLO + INDEX


INPUT(IAUX, LIGNE)=DENS(INDEX)

300
CONTINUE

200
CONTINUE

100
CONTINUE


CLOSE (UNIT=LU)


CALL WRCONS ('Fin de lecture donnees')


CALL RDUSERR ('Angle rotation','NO',1,ROT,IDUM)


CALL WRUSERR ('Angle demande', ROT, 1)

C...TRANSFORMATION EN RADIANS


RAD=3.14159*ROT/180.0

C...CALCUL SINUS ET COSINUS


SI=SIN(RAD)


CO=COS(RAD)

C

C...DEBUT DE LA ROTATION

C L'ALGORITHME EST REDUIT A SON MINIMUM:

C                CALCUL DE NEWLINE ET

C                NEWCOL SELON LA MATRICE

C                DE ROTATION

C

C PIVOT: LE PIXEL NL/2, NPL/2


NPL2=NPL/2


NL2=NL/2

C

C...DEBUT BOUCLE SUR LES LIGNES

CCCCCCCCCCCCCCCCCC


DO 500, LIGNE=1, NL

C ET SUR LES COLONNES


DO 500, NCOLON=1, NPL

C LES NOUVEAUX INDICES


NEWCOL = CO*FLOAT((NCOLON-NPL2))+SI*FLOAT((LIGNE-NL2))+NPL2+0.5


NEWLINE=-SI*FLOAT((NCOLON-NPL2))+CO*FLOAT((LIGNE-NL2))+NL2+0.5


IF (NEWLINE.LE.0.OR.NEWLINE.GT.NL) GO TO 500


IF (NEWCOL.LE.0.OR.NEWCOL.GT.NPL) GO TO 500

C ECRITURE EN OUTPUT


OUTPUT(NCOLON,LIGNE)=INPUT(NEWCOL,NEWLINE)

500
CONTINUE

C ECRITURE DU FICHIER RESULTATS


CALL WRUSERC ('Creation du fichier resultats')


LU=2


CALL CREE(FILEOUT,LU,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IFLAG)

C...INCREMENT POINTER


IPOINTER=2

C...ECRITURE FICHIER DONNEES

C   NOMBRE DE BLOCKS A ECRIRE PAR LIGNE


NBL=(NPL-1)/NVABLO + 1

C   ECRITURE LIGNE PAR LIGNE.

C...BOUCLE SUR LES LIGNES


DO 600, LIGNE=1, NL

C...BOUCLE SUR LES ENREGISTREMENTS


DO 700, NBLOCK=1, NBL

C...BOUCLE SUR LES DENSITES


DO 800, INDEX=1, NVABLO


IAUX=(NBLOCK-1)*NVABLO + INDEX


DENS(INDEX)=OUTPUT(IAUX, LIGNE)

800
CONTINUE


WRITE (LU'IPOINTER, ERR=9995) DENS


IPOINTER=IPOINTER+1

700
CONTINUE

600
CONTINUE


CALL LAFIN


STOP 'Fin normale de ROTATION'

C...ERREURS

9992
CALL LAFIN

 
STOP ' Erreur lecture donnees'

9995
CALL LAFIN


STOP ' Erreur ecriture resultats'


END

5. VxTlfi

Transformation geometrique > transformation lineaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

Aout 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de reechantillonner une image de maniere a permettre une translation, une rotation et une homothetie. Les parametres images peuvent etre identiques a ceux d'un fichier de reference

Mots Clefs


Dimension
2-d


Mode

Dialogue


Operation
Reechantillonnage


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 





Wrcons


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire


Special

Quest, Compar

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image a transformer

2. Option pour indiquer si les parametres image sont identiques a ceux

3. d'un fichier determine

Si option:

a. Abcisse de depart

b. Ordonnee de depart

c. Nombre de points par ligne

d. Nombre de lignes

e. Pas d'echantillonnage en x

f. Pas d'echantillonnage en y

Sinon:
1. nom du fichier image de reference

4. Parametres x0,y0,a et b de la transformation de coordonnee :

Les coordonnees sur l'image a transformer (2) sont deduites des

coordonnees dans l'image resultante (1) par les relations:

x2=x0+a*x1-b*y1

y2=y0+b*x1+a*y1

5. Nom et identification du fichier image resultante

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant du reechantillonnage

C
A.BIJAOUI 14 NOVEMBRE 1981

C
PROGRAMME RTTLFI PERMETTANT UNE TRANSFORMATION LINEAIRE 

C
D'UNE IMAGE

c
completement remanie pour le vax a.b 20 aout 1984


include 'bibli:[stii]common.for'


character*26 ife,ifs


integer*2 npls,nls,idxs,idys,nple,nle,idxe,idye


integer*2 mes(1024,1024),idens(1024)


data prognam/'vxtlfi'/


real*4 rhold(4)

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


lu1=1


lu2=2


call wrcons('fichier image a transformer')


call ouvert(ife,lu1,nle,nple,idxe,idye,xde,yde,nr,ip)

 
CALL QUEST(XDS,YDS,NPLS,NLS,IDXS,IDYS)


call cree(ifs,lu2,nls,npls,idxs,idys,xds,yds,nr,ip)


call wrcons('la transformation de coordonnee est de la forme')


call wrcons('x2=x0+a*x1-b*y1')


call wrcons('y2=y0+b*x1+a*y1')


call wrcons('x1,y1 sont les coordonnees en sortie et x2,y2 celles


1 en entree')


call rduserr('Parametres x0,y0,a et b de le transformation','de',4,


1 rhold,idum)


x0=rhold(1)


y0=rhold(2)


a=rhold(3)


b=rhold(4)


call wruserr('Parametres x0,y0,a et b de le transformation',rhold,4)

clecture de l'image totale


do ile=1,nle



call lire(ile,nple,1,nple,1,idens,lu1,ip)



do iple=1,nple



mes(iple,ile)=idens(iple)



enddo


enddo

 
CALL CLOSE(LU1)

ccalcul des parametres de la transformation en pixels


xp0=1+(x0+a*xds-b*yds-xde)/idxe


xl0=1+(y0+b*xds+a*yds-yde)/idye


ax=a*idxs/idxe


bx=b*idys/idxe


by=b*idxs/idye


ay=a*idys/idye

cboucle de transformation


xled=xl0


xped=xp0


do ils=1,nls


xle=xled


xpe=xped


do ipls=1,npls



call compar(xpe,nple,iple,epsx)



call compar(xle,nle,ile,epsy)



z=mes(iple,ile)*(1.-epsx)*(1.-epsy)


if(iple.ne.nple) z=z+mes(iple+1,ile)*epsx*(1.-epsy)


if(ile.ne.nle) z=z+mes(iple,ile+1)*(1.-epsx)*epsy


if(iple.ne.nple.and.ile.ne.nle) z=z+mes(iple+1,ile+1)*epsx*epsy



idens(ipls)=z


xle=xle+by


xpe=xpe+ax


enddo


call ecrit(ils,npls,1,npls,1,idens,lu2,ip)


xped=xped-bx


xled=xled+ay


enddo


close(lu2)


call lafin

 
END

 
SUBROUTINE QUEST(X,Y,NPL,NL,IDX,IDY)


character*26 ife


integer*2 npl,nl,idy,idx

 
LU1=2


call wrcons('Pour avoir les parametres images identiques a ceux d''un


1 fichier existant')


call rduseri('Tapez 1','de',1,iop,idum)

 
IF(IOP.EQ.1) GO TO 100


call rduserr('abcisse de depart','de',1,x,idum)


call wruserr('abcisse de depart',x,1)


call rduserr('ordonnee de depart','de',1,y,idum)


call wruserr('ordonnee de depart',y,1)


call rduseri('nombre de points par ligne','no',1,npl,idum)


call wruseri('nombre de points par ligne',npl,1)


call rduseri('nombre de lignes','no',1,nl,idum)


call wruseri('nombre de lignes',nl,1)


call rduseri('Pas d''echantillonnage en x','no',1,idx,idum)


call wruseri('Pas d''echantillonnage en x',idx,1)


call rduseri('Pas d''echantillonnage en y','no',1,idy,idum)


call wruseri('Pas d''echantillonnage en y',idy,1)

 
GO TO 110

 100
call wrcons('FICHIER DE REFERENCE:')


call ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,ip)

 
CALL CLOSE(LU1)

 110
WRITE(10,615) NPL,NL,IDX,IDY,X,Y


WRITE(6,615) NPL,NL,IDX,IDY,X,Y

 615
FORMAT(' NOMBRE DE POINTS PAR LIGNE:',I4,' NOMBRE DE LIGNES:'

     S,I4,/,' PAS EN X:',I3,' PAS EN Y:',I3,/,

     S' ABCISSE DE DEPART:',F10.1,' ORDONNEE DE DEPART:',F10.1)

 
RETURN

 
END

c
sous programme de comparaison d'un nombre aux bornes d'une ligne


subroutine compar(x,n,i,e)


if(x.lt.1) then



i=1



e=0.


else



if(x.gt.n) then




i=n




e=0.



else




i=x




e=x-i



endif


endif


return


end


6. VxDisr

Corrections geometriques>Distorsion

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date
Avril 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet de corriger une image de sa distorsion du second degre

pour un systeme isotrope

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Photometrie bidimensionnelle


Dimension
2-D


Mode
Dialogue


Operation
Correction geometrique


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri,Wruseri,Rduserr,Wruserr,Wruserc


Image
Cree,Ecrit,Ouvert,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image a transformer

2. Nombre de points en sortie

3. Nombre de lignes en sortie

4. Pas d'echantillonnage en x

5. Pas d'echantillonnage en y

6. Abcisse de depart en sortie

7. Ordonnee de depart en sortie

8. Abcisse du centre en mm

9. Ordonnee du centre en mm

10. Variation de l'echelle en microns-1

11. Nom du fichier image resultant et identification

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

C
VXDISR PERMET DE CORRIGER UNE IMAGE DES DISTORSIONS DE REVOLUTION

C
A.BIJAOUI - CPAI - 5 AVRIL 1984


INCLUDE 'COMMON.FOR'


INTEGER*2 MES(1024,1024),IMAGE(1024),HOLD(10)


DATA PROGNAM/'VXDISR'/


REAL*4 RHOLD(10)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)

C
PAS DE GRAPHIQUE


DESSIN=.FALSE.


LU1=1


LU2=2


CALL WRUSERC('FICHIER A TRANSFORMER')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


CALL RDUSERI('NOMBRE DE POINTS EN SORTIE','NO',1,NPLS,INUM)


CALL RDUSERI('NOMBRE DE LIGNES EN SORTIE','NO',1,NLS,INUM)


CALL RDUSERI('PAS D''ECHANTILLONNAGE X EN SORTIE','NO',1,IDXS,INUM)


CALL RDUSERI('PAS D''ECHANTILLONNAGE Y EN SORTIE','NO',1,IDYS,INUM)


CALL RDUSERR('ABCISSE DE DEPART EN SORTIE','NO',1,XS,INUM)


CALL RDUSERR('ORDONNEE DE DEPART EN SORTIE','NO',1,YS,INUM)


CALL WRUSERC('FICHIER RESULTANT EN SORTIE')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NPLS,NLS,IDXS,IDYS,XS,YS,LA_IN,ID2)


CALL RDUSERR('ABCISSE DU CENTRE EN MM:','NO',1,XC,INUM)


CALL RDUSERR('ORDONNEE DU CENTRE EN MM:','NO',1,YC,INUM)


RHOLD(1)=XC


RHOLD(2)=YC


CALL WRUSERR('COORDONNEES DU CENTRE:',RHOLD,2)


CALL RDUSERR('VARIATION DE L''ECHELLE EN MICRONS:','NO',1,DIS,INUM)


RHOLD(1)=DIS


CALL WRUSERR('VARIATION DE L''ECHELLE:',RHOLD,1)

 
DO IL=1,NL



CALL LIRE(IL,NPL,1,NPL,1,IMAGE,LU1,ID1)



DO IPL=1,NPL



MES(IL,IPL)=IMAGE(IPL)



ENDDO


ENDDO


XC=XC*1000.


YC=YC*1000.


DO ILS=1,NLS



YY=Y+(ILS-1)*FLOAT(IDYS)-YC



DO IPLS=1,NPLS



XX=X+(IPLS-1)*FLOAT(IDXS)-XC



RO=SQRT(XX*XX+YY*YY)



XA=XX*(1+DIS*RO)



YA=YY*(1+DIS*RO)



PL=(XA+XC)/FLOAT(IDX)+1



XL=(YA+YC)/FLOAT(IDY)+1



IF(PL.LT.1) PL=1.



IF(PL.GT.FLOAT(NPL)) PL=NPL



IF(XL.LT.1.) XL=1.



IF(XL.GT.FLOAT(NL)) XL=NL



IPL=PL



IL=XL



EPSX=PL-IPL



EPSY=XL-IL



ZZ=(1.-EPSX)*(1.-EPSY)*MES(IL,IPL)+(1.-EPSX)*EPSY*MES(IL+1,


1 
IPL)+EPSX*(1.-EPSY)*MES(IL,IPL+1)+EPSX*EPSY*MES(IL+1,IPL+1)



IMAGE(IPLS)=ZZ



ENDDO



CALL ECRIT(ILS,NPLS,1,NPLS,1,IMAGE,LU2,ID2)


ENDDO


CLOSE(1)


CLOSE(2)


CALL LAFIN


STOP ' '


END

7. VXTP3F 

I

classe > fonction

A.Bijaoui - Decembre 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Ce programme permet d'effectuer une correction geometrique du 3ieme

ordre sur une image. Les equations de transformation des X et Y sont des polynomes homogenes du troisieme degre en x et y. Les coefficients sont places dans les 2 lignes successives d'un fichier de coefficient. Le programme travaille avec l'ensemble de l'image en memoire, ce qui limite a une dimension de 1024x1024 pixels.

Application
Electronographie

Dimension


Mode
Dialogue

Operation
Conversion de coordonnees

Entrees
Fichier image, Fichier image en reels

Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wrcons

Image


Cree, Ecrit, Ouvert ,Lire, Liref

Sai


Ph3

Special

Question, Compare

Entrees necessaires

1. Fichier image en reels contenant les coefficients de la transformation;

2. Fichier image a traiter;

3. Parametres d'echantillonnage dans l'image resultante. Pour cela il y a le choix entre:

a. Abcisse et ordonnee de depart, Pas d'echantillonnage et Nombre de lignes et de colonnes;

b. Fichier image de reference, le fichier resultant a les memes attributs.

4. Nom et identification du fichier resultant.

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant;

2. Dialogue sur le mouchard.
C
A.BIJAOUI 16 Novembre 1987

C
Programme permettant de transformer une image avec

c
des polynomes du 3ieme degre en x,y


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


character*26 ife,ifs


integer*2 npls,nls,idxs,idys,nple,nle,idxe,idye


integer*2 mes(1024,1024),idens(1024)


Real*4 Coex(10),Coey(10)


data prognam/'VXTP3FI'/


real*4 rhold(4)

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


lu1=1


CALL OUVERT (FILEIN,LU1,nl,npl,I,I,X,X,N,iflag)


Call Liref(1,10,1,10,1,Coex,Lu1,Idum)


Call Liref(2,10,1,10,1,Coey,Lu1,Idum)


Close(Lu1)


call wrcons('fichier image a transformer')


call ouvert(ife,lu1,nle,nple,idxe,idye,xde,yde,nr,ip)

 
CALL QUEST(XDS,YDS,NPLS,NLS,IDXS,IDYS)


lu2=2


call cree(ifs,lu2,nls,npls,idxs,idys,xds,yds,nr,ip)


do ile=1,nle



call lire(ile,nple,1,nple,1,idens,lu1,ip)



do iple=1,nple



mes(iple,ile)=idens(iple)



enddo


enddo

 
CALL CLOSE(LU1)


do ils=1,nls


  type *,ils


  Ys=Yds+(Ils-1.)*Idys


  do ipls=1,npls


    Xs=Xds+(Ipls-1.)*Idxs


    Call Ph3(Xe,Xs,Ys,3,Coex)


    Call Ph3(Ye,Xs,Ys,3,Coey)


    Xpe=(Xe-Xde)/float(Idxe)+1.


    Xle=(Ye-Yde)/float(Idye)+1.


    call compar(xpe,nple,iple,epsx)


    call compar(xle,nle,ile,epsy)


    z=mes(iple,ile)*(1.-epsx)*(1.-epsy)


    if(iple.ne.nple) z=z+mes(iple+1,ile)*epsx*(1.-epsy)


    if(ile.ne.nle) z=z+mes(iple,ile+1)*(1.-epsx)*epsy


    if(iple.ne.nple.and.ile.ne.nle) z=z+mes(iple+1,ile+1)*epsx*epsy


    idens(ipls)=z


    enddo


  call ecrit(ils,npls,1,npls,1,idens,lu2,ip)


enddo


close(lu2)


call lafin

 
END

 
SUBROUTINE QUEST(X,Y,NPL,NL,IDX,IDY)


character*26 ife


integer*2 npl,nl,idy,idx

 
LU1=2


call wrcons('Pour avoir les parametres images identiques a ceux d''un


1 fichier existant')


call rduseri('Tapez 1','de',1,iop,idum)

 
IF(IOP.EQ.1) GO TO 100


call rduserr('abcisse de depart','de',1,x,idum)


call wruserr('abcisse de depart',x,1)


call rduserr('ordonnee de depart','de',1,y,idum)


call wruserr('ordonnee de depart',y,1)


call rduseri('nombre de points par ligne','no',1,npl,idum)


call wruseri('nombre de points par ligne',npl,1)


call rduseri('nombre de lignes','no',1,nl,idum)


call wruseri('nombre de lignes',nl,1)


call rduseri('Pas d''echantillonnage en x','no',1,idx,idum)


call wruseri('Pas d''echantillonnage en x',idx,1)


call rduseri('Pas d''echantillonnage en y','no',1,idy,idum)


call wruseri('Pas d''echantillonnage en y',idy,1)

 
GO TO 110

 100
call wrcons('FICHIER DE REFERENCE:')


call ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,ip)

 
CALL CLOSE(LU1)

 110
WRITE(10,615) NPL,NL,IDX,IDY,X,Y


WRITE(6,615) NPL,NL,IDX,IDY,X,Y

 615
FORMAT(' NOMBRE DE POINTS PAR LIGNE:',I4,' NOMBRE DE LIGNES:'

     S,I4,/,' PAS EN X:',I3,' PAS EN Y:',I3,/,

     S' ABCISSE DE DEPART:',F10.1,' ORDONNEE DE DEPART:',F10.1)

 
RETURN

 
END

c
sous programme de comparaison d'un nombre aux bornes d'une ligne


subroutine compar(x,n,i,e)


if(x.lt.1) then



i=1



e=0.


else



if(x.gt.n) then




i=n




e=0.



else




i=x




e=x-i



endif


endif


return


end


8. VXTP3Fim

Correction geometrique > Reechantillonnage polynomial homogene degre 3

Origine


Auteur

Thierry LAURENT


Date

Janvier 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme

STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de reechantillonner une image par la methode des deux passages (ou ligne par ligne), avec des polynomes homogenes du 3ieme degre en x,y (par exemple, en vue de ramener une image dans le repere d'une autre image prise comme reference, en tenant compte de la distorsion en "S" produite par les optiques electroniques). Les coefficients polynomiaux (2 x 10 au total) sont obtenus prealablement avec le programme VXTP3XY1M, et sont dans un fichier image en reels. La methode permet de n'avoir en memoire qu'une seule ligne a la fois de l'image a reechantillonner (la longueur maximale etant fixee a 4096 dans le programme), le reechantillonnage complet de l'image comprenant donc les quatres etapes suivantes:

1. reechantillonnage suivant une dimension

2. transposition du fichier image resultant

3. reechantillonnage suivant une dimension du fichier obtenu

4. transposition du fichier resultant

Les trois premiers fichiers images sont detruits au fur et a mesure par le programme, des qu'ils ne sont plus necessaires.

L'interpolation utilisee est lineaire et s'effectue, a chaque etape de reechantillonnage, sur deux pixels.

Note: temps typiques C.P.U.: 

12 mn pour une image 1024 x 1024

42 mn pour une image 1900 x 1900

Mots clefs


Source

Programme VXTP3FI (A. Bijaoui, Novembre 1987)


Application

Correction de la distorsion en "S" de la camera 

electronique grand champ


Dimension

2D


Mode


Interactif


Operation

Reechantillonnage


Entrees

Fichier des coefficients, ..., voir ci-dessous


Sorties

Fichier image reechantillonne

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wrcons, 


Image


Ouvert, Liref, 


Algorithme

Quest, Tix3, Ixy, 

Entrees necessaires

1. Le fichier des coefficients polynomiaux

2. Le fichier image a reechantillonner

3. Les parametres du reechantillonnage, au choix: 

a. rentres manuellement

b. pris automatiquement dans un fichier image (reference)

4. Le nom et l'identification des trois fichiers images intermediaires

5. Le nom et l'identification du fichier image reechantillonne final

Sorties et resultats

1. Le fichier image reechantillonne final

2. MOUCHard

C
programme VXTP3FIM.FOR

C

C
  * modification du programme VXTP3FI.FOR

C
    (A. Bijaoui 16-novembre-1987).

C

C
  * transforme une image avec des polynomes

C
    homogenes du 3ieme degre en x,y.


CHARACTER filein*40,prognam*10


CHARACTER*40 ife


REAL*4 coex(10),coey(10)


INTEGER*2 idxe,idye,nle,nple,idxs,idys,nls,npls


COMMON /nom/prognam


DATA prognam/'VXTP3FIM'/

 
CALL debut(nr,la,ig,kb)


lu=1


CALL wrcons('fichier des coefficients polynomiaux')


CALL ouvert(filein,lu,nl,npl,i,i,x,x,n,iflag)


CALL liref(1,10,1,10,1,coex,lu,idum)


CALL liref(2,10,1,10,1,coey,lu,idum)


CLOSE(lu)


lue=1


CALL wrcons('fichier image a transformer')


CALL ouvert(ife,lue,nle,nple,idxe,idye,xde,yde,nr,ip)

 
CALL quest(xds,yds,npls,nls,idxs,idys)


lu1=11


CALL tix3(coex,lue,nle,nple,idxe,idye,xde,yde,lu1,npls,idxs,xds)


lu2=12


id2=0


CALL ixy(lu1,lu2,nle,npls,idxs,idye,xds,yde,id2)


CLOSE(lu1,STATUS='DELETE')


lu3=13


CALL tix3(coey,lu2,npls,nle,idye,idxs,yde,xds,lu3,nls,idys,yds)


CLOSE(lu2,STATUS='DELETE')


lus=2


ids=1


CALL ixy(lu3,lus,npls,nls,idys,idxs,yds,xds,ids)


CLOSE(lu3,STATUS='DELETE')


CALL close(lue)


CALL close(lus)


CALL wrcons('reechantillonnage effectue')


CALL lafin

 
END

C
sous-programme permettant de choisir les parametres

C
du reechantillonnage.

 
SUBROUTINE quest(x,y,npl,nl,idx,idy)


CHARACTER*40 ife


INTEGER*2 idx,idy,nl,npl

 
lu1=2


CALL wrcons('Pour avoir les parametres images identiques a ceux d''un


1 fichier existant')

1
CALL rduseri('Tapez 1','de',1,iop,idum)

 
IF(iop.EQ.1) GOTO 100


CALL rduserr('abcisse de depart','de',1,x,idum)


CALL wruserr('abcisse de depart',x,1)


CALL rduserr('ordonnee de depart','de',1,y,idum)


CALL wruserr('ordonnee de depart',y,1)


CALL rduseri('nombre de points par ligne','no',1,npl,idum)


CALL wruseri('nombre de points par ligne',npl,1)


CALL rduseri('nombre de lignes','no',1,nl,idum)


CALL wruseri('nombre de lignes',nl,1)


CALL rduseri('Pas d''echantillonnage en x','no',1,idx,idum)


CALL wruseri('Pas d''echantillonnage en x',idx,1)


CALL rduseri('Pas d''echantillonnage en y','no',1,idy,idum)


CALL wruseri('Pas d''echantillonnage en y',idy,1)

 
GOTO 110

 100
CALL wrcons('FICHIER DE REFERENCE:')


CALL ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,ip)

 
CALL close(lu1)

 110
WRITE(10,615) npl,nl,idx,idy,x,y


WRITE(6,615) npl,nl,idx,idy,x,y

 615
FORMAT(' NOMBRE DE POINTS PAR LIGNE:',I4,' NOMBRE DE LIGNES:'

     S,I4,/,' PAS EN X:',I3,' PAS EN Y:',i3,/,

     S' ABCISSE DE DEPART:',F10.1,' ORDONNEE DE DEPART:',F10.1)

 
END

9. vxstnue

Reechantillonnage de l'image > Transfert : Densite => Coordonnees

Origine


Auteur
Gilbert MARS


Date

19 janvier 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Ce programme a partir de 2 images STII en entree, ecrit une autre image STII de la facon suivante :


- Pour chaque pixel considere nous avons :


- Les densites de la 1ere image en entree representent les X


- Les densites de la 2ieme image en entree representent les Y

Le fichier de sortie est un "nuage" de points dependant de ces X et Y. Si nous avons plusieurs points pour une meme coordonnee X,Y nous aurons alors une densite proportionnelle au nombre de points.




X = Dens-image-1(i,j)




Y = Dens-image-2(i,j)


Dens-image-sortie(X,Y) = Dens-image-sortie(X,Y) + 1

Mots clefs


Application
Fractal


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Operation
Transfert


Entree
ImageS


Sortie
Image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wrcons, 


Image


Cree, Ecrit, Ouvert, Lire, 

Entrees necessaires

1. 1er image, celle qui va definir les X.

2. 2ieme image, celle qui va definir les Y.

3. Nombre de points par ligne en sortie.

4. Nombre de lignes en sortie.

5. Nom du fichier de sortie.

Sorties et resultats

1. Fichier image contenant le resultat de cette manipulation.

2. MOUCHard.

*========================================================================
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I    VXSTNUE    I



I
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*


=================



I
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I

*
Le programme  VXSTNUE , a partir de 2 fichiers images  STII
I

*   ecrit en sortie un fichier image STII. 



I

*
Pour chaque pixel considere on a :



I

*
Les densites du 1er   fichier en entree represente les X.
I

*
Les densites du 2ieme fichier en entree represente les Y.
I

*
Le fichier en sortie est un nuage de points de ces X, Y. 
I

*
Si nous avons plusieurs points pour un meme X, Y ,nous aurons
I

*   une densite proportionnelle a ces nombres de points.

I

*
Entree : 2  fichiers images , format STII


I

*
Sortie : fichier image STII.




I

*








I

*


X = Dens_image_1(i,j)



I

*


Y = Dens_image_2(i,j)



I

*

Dens_image_sort(X,Y) = Dens_image_sort(X,Y)+1

I

*








I

*
Gilbert MARS  le 19 Janvier 1988



I

*========================================================================


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*2 IL,IPL,NL1,NPL1,IDX1,IDY1,MES1(512)


INTEGER*2 NL2,NPL2,IDX2,IDY2,MES2(512),LMIN,LMAX,NMIN,NMAX


INTEGER*2 NL,NPL,IDX,IDY,MES(512,512),KL,KPL,IMES(512)


REAL*8 XPAS,YPAS,BLMAX,BLMIN,BNMAX,BNMIN,APL,AL


CHARACTER*40 IFE1,IFE2,IFS


DATA PROGNAM /'VXSTNUE'/


CALL DEBUT ( NR,LA,ITEK,KB )

*
///////////////// Entree des fichiers et des parametres ///////////


LU1=1


LU2=2


LU3=3


CALL WRCONS (' Ouverture du 1er fichier ')


CALL OUVERT (IFE1,LU1,NL1,NPL1,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR1,IBID1)


CALL WRCONS (' ')


CALL WRCONS (' Ouverture du 2ieme fichier')


CALL OUVERT (IFE2,LU2,NL2,NPL2,IDX2,IDY2,X2,Y2,NR2,IBID2)


CALL WRCONS (' ')


CALL RDUSERI(' Nombre de points par ligne du fichier de sortie ',


1'NO',1,NPL,IBID)


CALL RDUSERI(' Nombre de lignes du fichier de sortie ',


1'NO',1,NL,IBID)


CALL WRUSERI(' Nbre de P/L  en sortie ',NPL,1)


CALL WRUSERI(' Nbre de lig. en sortie ',NL,1)


IDX=20


IDY=20


X=0.


Y=0.


CALL CREE   (IFS,LU3,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IBID)

*
/////////////////////////  Lecture ////////////////////////////


LMIN= 32767


LMAX=-32768


NMIN= 32767


NMAX=-32678


DO IL=1,NL1



CALL LIRE (IL,NPL1,1,NPL1,1,MES1,LU1,IBID)



DO IPL=1,NPL1




LMIN=IMIN0(LMIN,MES1(IPL))




LMAX=IMAX0(LMAX,MES1(IPL))



END DO


END DO


DO IL=1,NL2



CALL LIRE (IL,NPL2,1,NPL2,1,MES2,LU2,IBID)



DO IPL=1,NPL2




NMIN=IMIN0(NMIN,MES2(IPL))




NMAX=IMAX0(NMAX,MES2(IPL))



END DO


END DO

*
///////////////// Calcul de Xpas et Ypas //////////////////////////


BLMAX=DFLOTI(LMAX)+0.001


BLMIN=DFLOTI(LMIN)


BNMAX=DFLOTI(NMAX)+0.001


BNMIN=DFLOTI(NMIN)


XPAS=(BLMAX-BLMIN)/DFLOTI(NPL)


YPAS=(BNMAX-BNMIN)/DFLOTI(NL)

*
/////////////////////// Ecriture /////////////////////////////////


DO IL=1,NL1



CALL LIRE (IL,NPL1,1,NPL1,1,MES1,LU1,IBID)



CALL LIRE (IL,NPL1,1,NPL1,1,MES2,LU2,IBID)



DO IPL=1,NPL1




APL=(DFLOTI(MES1(IPL))-BLMIN)/XPAS




AL =(DFLOTI(MES2(IPL))-BNMIN)/YPAS




KPL=IIDNNT(APL)+1




KL =IIDNNT(AL )+1




MES(KL,KPL)=MES(KL,KPL)+1



END DO


END DO


DO KL=1,NL



DO KPL=1,NPL




IMES(KPL)=MES(KL,KPL)



END DO



CALL ECRIT (KL,NPL,1,NPL,1,IMES,LU3,IBID)


END DO

*
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL CLOSE(LU3)


CALL LAFIN


STOP ' j''en suis arrive a bout ! '


END
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